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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Polop

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 188 m²

intrigă : 325 m²

terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN POLOP Noua dezvoltare de vile în Polop, vă oferă un spațiu în care puteți trăi din plin stilul de
viață mediteranean. Alegeți între vile cu 2 și 3 dormitoare în Polop concepute pentru a capta esența Mediteranei și bucurați-vă
de împrejurimi în zonele în aer liber. Punctul culminant al acestui proiect este priveliștile sale panoramice uimitoare la două
locații unice: golful Altea cu marea sa de un albastru profund și munții maiestuosi din Alicante cu vârfurile și vegetația săi. Lasa-
te hipnotizat de aceste privelisti incredibile de pe terasele acestor case din Polop care au si spatii mari care te invita sa profiti de
clima exceptionala a Costa Blanca si pe care le poti personaliza dupa preferinte. Dimensiunile sale sunt ideale pentru a instala
mese, scaune, sezlonguri sau orice mobilier de exterior doriti. Proiectul este conceput și conceput pentru a se bucura de aer
liber, nu doar cu terase, ci și cu grădini, verande și solarii în fiecare locuință. În plus, majoritatea caselor din Polop oferă opțiunea
de a adăuga o piscină privată (infinit sau nu, în funcție de caracteristicile parcelei). Alternativ, cei care optează pentru o casă cu
un singur etaj pot alege să instaleze o cadă cu hidromasaj în solar. Dispunerea acestor vile este concepută pentru a oferi confort
în viața de zi cu zi, cu bucătării cu concept deschis complet echipate, care includ plită, plită cu inducție, cuptor, hotă și chiuvetă.
Băile sunt, de asemenea, echipate. Toate unitățile includ un loc de parcare în preț. Locația este un lux. Veți fi situat la doar 5
minute de centrul „Polop de la Marina”, un oraș fermecător care îmbină tradiția cu o gamă largă de servicii: restaurante,
magazine, supermarketuri, bănci, spitale și tot ce aveți nevoie pentru viața de zi cu zi. Pentru a completa o experiență perfectă,
foarte aproape de vile veți găsi multiple trasee pentru drumeții și ciclism montan, alături de un centru sportiv dotat cu terenuri
de paddle tenis. În plus, pentru iubitorii de golf, terenuri de renume precum Villaitana Golf, la mai puțin de 15 minute de mers cu
mașina, sunt la doar o aruncătură de băț. Și asta nu este tot! La 5 minute de mers cu mașina, se construiește unul dintre cele
mai mari complexe sportive din Spania: „Ciudad del Deporte La Nucía”. Prestigioasa Academia de Tenis Ferrer și Stadionul
Olimpic Camilo Cano sunt deja amplasate acolo. Acest complex în dezvoltare include un centru de fotbal, principalul parc de surf
din Spania, cu piscine cu valuri, cazare pentru sportivi și centre educaționale. Și nu putem uita plajele impresionante din Costa
Blanca, care se întind pe 244 de kilometri de coastă, și frumoasa Altea, unul dintre cele mai pitorești orașe din țară. În plus, veți
găsi terenuri de golf de primă clasă și infrastructură, cum ar fi aeroportul Alicante-Elche Miguel Hernández, la doar 50 de minute
de mers cu mașina.
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